
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. 
Čim presta, reče mu jedan od učenika: 
„Gospodine, nauči nas moliti, kao što je i 
Ivan naučio svoje učenike.“ On im reče: 
„Kad molite govorite: Oče! Sveti se ime  
tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš 
svagdanji daj nam svaki dan! I otpusti nam grijehe naše: ta i mi otpuštamo svakom  
dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!“ I reče im: „Tko to od vas ima ovakva 
prijatelja? Pode k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha.           
Došao mi prijatelj s puta te nemam što staviti preda nj!' A onaj da mu iznutra            
odgovori: 'Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica, sa mnom u postelji. 
Ne mogu ustati da ti dadnem. Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što 
mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti.“ „I ja             
kažem: Ištite, i da će vam se! Tražite, i naći ćete! Kucajte, i otvorit će vam se!               
Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onome tko kuca, otvorit će se.” “A 
koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu umjesto ribe zmiju  
dati? Ili kad zaište jaje, "zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate              
dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom 
Svetim one koji ga zaištu!” 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
S dragom osobom, dobrim prijateljem, susjedom 
ili poznanikom, pred kojom možemo do kraja biti 
iskreni, s kojom možemo podijeliti radosti i          
teškoće s takvom se osobom želimo i nastojimo 
češće susresti, popričati, podijeliti doživljeno, 
zatražiti savjet, zamoliti pomoć ili podršku. Tako 
biva u našem ljudskom životu. A kako je u našem 
vjerničkom životu? Jesmo li, kao vjernici, željni 
susreta s najdražom osobom, najvećim prijateljem 
čovjeka i svakoga od nas, Onim pred kojega   
zaista možemo doći onakvi kakvi jesmo, a da nas 
On uvijek ljubi? Čeznemo li za susretom s                  
Bogom, našim Ocem? Jesmo li dostatno svjesni da 
od takvih susreta živimo, da rastemo do punine 
ljudskosti kao Očevi sinovi i kćeri, Isusovi           
učenici? Bog, naš Otac, uvijek nam ide ususret. U 
njega je prvotna inicijativa. Prihvaćamo li mi ono 
tiho, nenametljivo, a ustrajno prilaženje Boga 
nama, onu nikada bučnu, a redoviti razgovor s 
njim kao svojim Ocem, one susrete koji se             
ostvaruju po molitvi? Moliti znači upravo to:  
susretati se, komunicirati, razgovarati, iskreno 
prijateljevati s Bogom u redovitosti života. Da, u 
redovitosti života. A mi mu pristupamo tek kad 
smo u potrebi, kad sebično tražimo nešto od         
njega, kad nas obuzme neko raspoloženje.           
Kršćanin je osoba koja moli, koja se prepoznaje 
po molitvi. Neki kažu: kako molimo, tako i          
živimo. Molitva je izričaj žive vjere, da čovjek 
ima srce upravljeno, otvoreno Bogu. Vjera potiče 
neprestanu otvorenost srca Bogu, našem Ocu. Pa i 
kad smo kušani, kad smo neraspoloženi, kad nam 
ne ide u životu, kad smo u krizi. Svakim iskrenim 
otvaranjem srca Bogu, u svakom našem stanju, 
naša vjera raste, očvršćuje. Stari su Oci govorili da 
je molitva uzdignuće srca k Bogu. Molitvom  
izričemo sebe pred Bogom; u njoj nas još više Bog 
obasjava svjetlom svoga lica, pohađa svojom  
ljubavlju i milosrđem. Znamo da su zato neki 
duhovni velikani i govorili da je molitva disanje 
duše. Dobro je onda u ovom vremenu odmora 
tijela i duha promisliti o sebi, svom odnosu prema 
Bogu, svom molitvenom životu, molitvenom stavu 
pred Bogom. Današnja nas Božja riječ na to           
poziva. Molitva, prije nego što iziskuje naš trud, 
predstavlja dar Božji. Bog je uvijek željan susreta 
s nama. On mu se raduje, on ga iščekuje, no           
nikada nije nasilan. Potiče ga u nama titrajima 
svoga Duha ljubavi. To je pokazao u Isusu, svom 
Sinu i našem Učitelju. Bog u molitvi stupa u              
akciju za čovjeka, za svakoga od nas. Dakako, 
potrebno je zastati usred gužve života i u buci i 
strci svakodnevice čuti: »Ja na vratima i kucam.  

Blago onom tko mi otvori vrata.« O, kako je, 
zato dragocjeno otvoriti  Bogu vrata svoga srca 
u molitvi! Za uzor nam je u prvom čitanju dan 
pobožni Abraham, koji se Bogu obraća krajnje 
povjerljivo i iskreno. Ne iznosi svoje potrebe, 
nego moli za druge, za ljude u velikoj nevolji, 
nadasve za nevine u gradu. Moli za njihovo 
spasenje. Preporučuje Bogu njih i nevolju koja 
im prijeti, a nedužni su. S Bogom se na neki 
način cjenka, proseći u Njega smilovanje.              
Abraham je umilno uporan u molitvi: » ma, 
Gospodine, bude li pedeset, poštedi.« Abraham 
nas uči kako u poniznosti stajati pred Bogom, 
graditi intimnu povezanost s njim u molitvi, 
zauzimati se za svoje bližnje i njihove potrebe, 
te biti uporan u kucanju na Božje srce. Budući 
da je imao veliku vjeru, vjeru djeteta pred Ocem, 
Abraham je bio veliki molitelj i prijatelj Božji. 
On je primjer kako molitve pobožnih spašavaju 
ljude. Tako je dobro da i među nama, Isusovim 
sljedbenicima, uvijek ima revnih duša koje će 
iskreno, s puno ljubavi, moliti za druge,                
zagovarati svoje drage, zagovarati za naš narod, 
iznositi Bogu potrebe svih koji su u nevolji. 
Odgajajući svoje učenike za prave sljedbenike, 
Isus ih danas uči moliti. I nas s njima. No,          
najprije uočimo kako Isus  srdačno moli,                
sinovski pristupa i razgovara sa svojim Ocem. 
Tako je molio da su učenici zahvaćeni njegovim 
načinom, te sami traže da ih nauči moliti. Ona 
pobuđuje u njima, u nama, želju da tako molimo. 
Koliko Isusov način,  Isusov pristup danas, 
braćo i sestre, nadahnjuje našu molitvu? Učimo 
od Isusa. Njegova škola je nadasve škola               
molitve, škola slušanja Boga, našega Oca.           
Molitva Očenaša dana nam je kao primjer           
molitve. Ona nas uči da djetinjim raspoloženjem 
pristupamo Ocu, uvijek u predanju, prošnji. Na 
pouku što moliti, Isus nadovezuje poziv na  
upornu, ustrajnu molitvu, molitvu koja nije  
dosađivanje, nego pouzdanje: »Ištite, tražite, 
kucajte.« Mi često molimo za nešto i već smo 
nestrpljivi što Bog ne uslišava, već sumnjamo u 
postignuće moljenoga. Htjeli bismo da Bog 
poput automata ili servisa na naš pritisak         
odgovara. I premalo vjerujemo da kad Bog daje, 
ne daje na mjeru i ne daje bilo što: »Koliko li će 
više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one 
koji ga zaištu.« Dakle, Otac nam daje i svoga 
Duha, u kojem onda možemo moliti »što valja i 
kako treba«, Duha koji moli u nama, koji            
zaziva: »Abba! Oče!« Naučimo se zato,                
prvenstveno moliti za dar Duha Svetoga. Po 
njemu ćemo znati i pravo moliti, kako je Isus 
činio i kako nas je učio, a i evanđeoski živjeti. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Post 18,20-32; Psalam: Ps 
138,1-3.6-8; Drugo čitanje: Kol 2,12-14; Evanđelje:Lk 11,1-13 

Imamo slobodu koju nam nikakva teškoća ne može oduzeti: slobodu da volimo i molimo. Svi 
možemo, uvijek, voljeti i moliti. Dobro koje želimo nama dragim osobama – suprugu ili supruzi 

s kojim smo proveli veći dio života, djeci, unucima koji ispunjavaju naše dane radošću – ne 
blijedi kako nas snage napuštaju. Štoviše, često je upravo njihova ljubav ta koja budi našu 
snagu, donoseći nam nadu i utjehu. Ti znakovi vitalnosti ljubavi, koji imaju izvor u samom 

Bogu, daju nam hrabrost i podsjećaju nas da „ako se naš izvanji čovjek i raspada, nutarnji se 
iz dana u dan obnavlja“ (2 Kor 4, 16). Stoga, posebno u starosti, sve se usrdnije uzdajmo u 

Gospodina. Svakodnevno se obnavljajmo susretom s njim u molitvi i na svetoj misi. Prenosimo 
s ljubavlju vjeru koju smo živjeli tolike godine u obiteljima i svakodnevnim susretima: hvalimo 

uvijek Gospodina za njegovu dobrohotnost, njegujmo jedinstvo s našim dragima i otvorimo 
svoja srca onima koji su daleko, a posebno onima koji su u potrebi. Bit ćemo tako znakovi nade 

u svakom životnom dobu. (papa Lav XIV; za 5. svjetski dan baka i djedova i starijih osoba) 

28. srpanj – 3. kolovoz 2025 

XVII. Nedjelja kroz             
godinu 

(153/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 



RASPORED SVETIH MISA 
28. P - Prohor, Nikanor, 
Viktor; Izl 32,15-24.30-34; 
Ps 106,19-23; Mt 13,31-35 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                + Ivan Repić 

29. U - sv. Marta, Marija i 
Lazar, Urban; 1Iv 4,7-16; 
Ps 34,2-11; Iv 11,19-27 ili: 
Lk 10,38-42 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                + Milka, Josip i Božidar Povijač 
19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                + Dalibor Triplat 

30. S - Petar Krizolog, 
Julija; Izl 34,29-35; Ps 
99,5-7.9; Mt 13,44-46 

19.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                + Štefanija i Stjepan Ivančić 

31. Č - sv. Ignacije 
Lojolski; Izl 40,16-21.34-
38; Ps 84,3-6; Mt 13,47-53 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                + Mladen Mesarić 

1. P - Alfonz, Jonatan; 
Lev 23,1.4-11.15; Ps 81,3-
6ab.10-11ab; Mt 13,54-58 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                + ob. Friščić i ob. Virag 

2. S - BDM od Anđela, 
Porcijunkula; Lev 25,1.8-
17; Ps 67,2-3.5.7-8; Mt 
14,1-12 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                + Josip Križan god. 
9.00 - Sv. Misa u Lunjkovcu - Proštenje 
19.00 - Sv. Misa u Selnici  

3. N - XVIII. 
Nedjelja kroz 
godinu; Prop 1,2; 2,21-
23; Ps 90,3-6.12-14.17; 
Kol 3,1-5.9-11; Lk 12,13
-21; „ Što si pripravio, 
čije će biti?“ 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                + ob. Ipša, Balija, Friščić, Varvir i Mustač 
8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                + Štefica, Ivan, Eva i Stjepan Matijašec 
9.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
11.00 - Sv. Misa u Lunjkovcu - Proštenje 
                + Rudolf, Stjepan, Ivan i Vjekoslav Kos 

Isus poziva na ustrajnost. Svakog dana valja izdvojiti vrijeme za susret s Njim i sigurno će nas 
slušati. Uvijek. Netko bi se mogao pitati: Ako je Bog otac koji nas uvijek sluša, zašto ne 

dobijemo sve što tražimo? To je legitimno i složeno pitanje, no možemo zaključiti da nam Bog 
katkad ne daje ono što tražimo jer nam ispunjenje naših zahtjeva ne bi donijelo sreću. Mi sebe 
zavaravamo i uvjeravamo, ali Bog zna što nas čini sretnima (On nas je stvorio!), a Stoje samo 

prevara. On osluškuje, iščekuje, podučava naše srce kako bi željelo i tražilo ono što je u skladu 

s njegovim obećanjima. (Roberto Seregni, Evanđelje u trapericama) 

Kada Luka zapisuje Očenaš, posebno prema 
istančanoj nijansi značenja u grčkoj verziji, 

molitva postaje dnevno, pa čak i trajno           
opredjeljenje. Dok Matejevo evanđelje                 
prilagođava Očenaš za trenutak velike          

kušnje, Luka taj trenutak preobražava u  
svaki dan. Dok Matej koristi aorist grčkog 

glagola koji, pojednostavnjeno, ima značenje 
“jednom zauvijek”, Luka upotrebljava             

prezent koji označuje svakodnevno                 
ponavljanje: daj nam kruh naš svagdanji koji 

trebamo danas. Kasnije u molitvi Luka             
izbjegava spomen na mesijanski dan iznimne 

kušnje kao u Mateja; spomen zla u prvom 
evanđelju zapravo može čak označavati i  

određenu osobu - Zloga. Možda Luka vidi 
mogućnost napasti u svakodnevnoj                    

uhodanosti života. (Caroll Stuhlmueller) 

Kršćanin je prije svega ustrajan i ponizan 
molitelj. Svjestan je daje molitva put                   
povezivanja s Bogom i nezamjenjivo                

sredstvo rasta u vjeri. Molitva nije prije  
svega spuštanje Boga do naših potreba i 

želja, nego uzdizanje našega pogleda i srca 
kako bismo prepoznavali njegovu volju. 
Dopustimo Gospodinu da nas uči moliti. 

Beskrajna je Mudrost naumila od vječnosti da ti 
daruje tvoj križ kao dragocjeni dar. Taj križ je On, 

prije nego što ti ga je predao, promotrio svojim            
svevidećim očima, promislio svojim božanskim           

umom, ispitao svojom blagom pravednošću, prožeo 
svojim blagim milosrđem. Zatim ga je svojim rukama 

izmjerio da ne bi bio prevelik, izvagao da ne bi bio 
pretežak. Onda ga je blagoslovio svojim svetim             

imenom, pomazao svojom milošću, prožeo svojom 
utjehom. Tada je On još jednom procijenio tvoju 

snagu i sada ga, eto, k tebi s neba kao dar dragoga 
Boga, dar njegove milosrdne ljubavi.                                                   

(sv. Franjo Saleški) 

Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj na Trsat 
iznad Rijeke ići ćemo 23. kolovoza u                 

subotu. Cijena autobusa je 30 eura. O                    
samom hodočašću kao i izletu nakon                

Trsata tj. mjestu kupanja i odmora više          
idućih nedjelja. Upišite se što prije kod                
gosp. Josipa Golec iz Malog Bukovca! 

MOLITVA ZA DJEDOVE I BAKE                                       
Zahvaljujem ti, Gospodine, za blagoslov           

dugog života, jer onima koji se tebi utječu, 
uvijek daješ da rod donose. Oprosti mi,                 

Gospodine, bezvoljnost i razočaranje, a ne 
napuštaj me kada mi sile malakšu. Nauči 

me gledati s nadom budućnost koju mi            
daješ,  poslanje koje mi povjeravaš i da ti                          

neprestance pjevam hvale. Učini me                  
tvorcem revolucije nježnosti, da se s                    

ljubavlju brinem o svojoj unučadi i svim 
malenima koji u Tebi traže zaklon. Zaštiti, 

Gospodine, papu Franju i podari Crkvi              
svojoj da oslobodi svijet od samoće. Upravi 

korake naše na put mira. Amen. 

Nemoj reći NE UVEDI NAS U NAPAST ako 
imaš namjeru ostati u grijehu i dalje griješiti. 
Nemoj reći IZBAVI NAS OD ZLA ako se ne 

boriš protiv zla. Nemoj reći AMEN ako još nisi 
shvatio molitvu "Oče naš"! 

Nakane Apostolata molitve za mjesec                  
kolovoz 2024 godine 

PAPINA: ZA ZAJEDNIČKI SUŽIVOT 
Molimo, da društva u kojim se suživot čini 

težim ne podlegnu napasti sukoba zbog          
etničkih, vjerskih ili ideoloških razloga. 

BISKUPSKA: ZA NAPREDAK                       
HRVATSKOG DRUŠTVA 

Da, vođeni evanđeoskom odgovornošću za 

svijet, budemo zauzeti u izgradnji pravednosti, 
zajedništva i svekolikoga napretka hrvatskoga 

društva, zahvalni za sve koji su svoje živote 
darovali za slobodu naše domovine. 

Neka nas se snažno dojmi ovaj prizor: Isus u 
molitvi, u srdačnom, doista sinovskom                  

razgovoru s Ocem. Da bismo osjetili čar i  
snagu te molitve, pročitajmo: Mt 11,25 te Iv 
11,41-42 i Iv 17 itd. Isusova molitva bijaše 

»zarazna«, pobudila je želju učenika da umiju 
tako moliti. - Lukin Očenaš je kraći od                 

Matejeva što ga molimo u misi. Snažnije je 
usredotočen na riječ: »Oče! Aba!« Sv. Franjo 
je pisao svojoj braći: »Kako je uzvišeno i sveto 
i veliko imati Oca na nebesima!« Oče, to nije 
samo molitvena riječ. To treba postati trajno 

stanje naše duše.                                          
(Bonaventura Duda, U plemenitu srcu) 

Proštenje BDM Gospa od Anđela                  
Porcijunkulovo u Lunjkovcu 

U subotu 2. kolovoza pada spomendan na           
Blaženu Djevicu Mariju od Anđela ili             

poznatiji nam naziv Porcijunkula. Toga 
dana biti će proštenjarska misa u 9.00 sati 

ispred kapelice u Lunjkovcu, a svečana  
misa i proštenje u Lunjkovcu u nedjelju 3. 
kolovoza u 11.00 sati. Sve Vas pozivam da 

se pridružite proštenju u Lunjkovcu! 
Gospa od Anđela - moli za nas! 

Baš je neobično što se ovaj dio godine često naziva praznicima. Kao da nam se sugerira praznina i 
ispraznost u tim danima. A mi kršćani znamo da ne  postoje praznine ni prazni hodovi. Postoje 

povjereni nam dani koje nam valja ispuniti ljubavlju, dobrim djelima i smislom. Zato mi i ne govo-
rimo o praznicima, nego o blagdanima. Zato i nastojimo da nam život ne bude prazan, nego dobar 
i blagoslovljen. Mi kršćani  znamo da je moguće napredovati samo u sabranosti i svakodnevnom 

hodu vlastitih zlih sklonosti i opredjeljenju za dobro. 

Umrla i u vječnost se preselila: 

 + Borka Mustač 
     (u 67 godini života) 

Pokoj vječni daruj njoj Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njoj sa           
svima svetima jer si tako blag.  

Bog najviše voli one kojima može najviše    
darovati, koji od njega najviše očekuju, koji 
ga mole, koji ga najviše trebaju i koji sve na 

njemu grade. (Majka Terezija) 


